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Αγαπητοί μας αδελφοί, φίλοι και συνεργάτες,
Μετά την διακοπή του περιοδικού «Οδοιπορικό» για λόγους τεχνικούς όπως 

σας αναφέραμε στο προηγούμενο Ενημερωτικό Δελτίο, συνεχίζουμε την ενημέ-
ρωσή σας για τη διάδοση της ορθόδοξης μαρτυρίας στην Άπω Ανατολή με την 
έκδοση του δεύτερου κατά σειρά Ενημερωτικού Δελτίου, ζητώντας τις προσευχές 
σας και την οποιαδήποτε υποστήριξή σας, «ίνα ο λόγος του Κυρίου τρέχη και 
δοξάζηται» (2 Θεσ. 3:8).

Η ιεραποστολική δράση στα Νησιά του Ειρηνικού

Η Ιερά Μητρόπολη Νέας Ζηλανδίας συνεχίζει την πνευματική και κοινωνική 
της δράση στα νησιά του Ειρηνικού Ωκεανού, με σημαντικές πρωτοβουλίες που 
ενισχύουν την παρουσία της Ορθοδοξίας στην περιοχή.

Η παρουσία του πατρός Δαμασκηνού

Για τρεις μήνες, ο πατήρ Δαμασκηνός από την Ιερά Μονή Γρηγορίου του Αγίου 
Όρους βρέθηκε κοντά στους πιστούς στα νησιά, μεταφέροντας το πνεύμα και 
το ήθος του Αγίου Όρους. Κατά τη διάρκεια της παραμονής του:

Πραγματοποίησε κατήχηση στα παιδιά, προωθώντας τις αξίες της πίστης και 
της χριστιανικής ζωής.

Δίδαξε μαθήματα βυζαντινής μουσικής, εμπλουτίζοντας τις πνευματικές εμπει-
ρίες της κοινότητας.

Μελοποίησε εκκλησιαστικούς ύμνους στα Αγγλικά με βυζαντινή μουσική, 
φέρνοντας τη γλώσσα της προσευχής πιο κοντά στη σύγχρονη πραγματικότητα.

Ξεκίνησε τις πρώτες προσπάθειες μετάφρασης της Θείας Λειτουργίας στην 
τοπική γλώσσα, σε συνεργασία με το τοπικό πανεπιστήμιο, μια προσπάθεια που 
θα συνεχιστεί με τη μελοποίηση των κειμένων.

Χειροτονία νέου Ιερέα

Η Ιερά Μητρόπολη Νέας Ζηλανδίας έζησε στιγμές πνευματικής χαράς με τη 
χειροτονία του νέου ιερέα, π. Τιμοθέου Τριανταφύλλου, από τη Μελβούρνη. Οι 
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χειροτονίες πραγματοποιήθηκαν:
Η εις Διάκονον, το Σάββατο του Λαζάρου 12 Απριλίου, στον Ιερό Ναό Αγίου 

Χαραλάμπους στη Μελβούρνη.
Η εις Πρεσβύτερον την ημέρα της Μεσοπεντηκοστής 14 Μαίου στον Ιερό 

Ναό Αγίας Τριάδος στα Φίτζι.
Απευθυνόμαστε στην αγάπη των εν Χριστώ αδελφών μας για προσευχή αλλά 

και για οικονομική στήριξη της οικογενείας του π. Τιμοθέου, ώστε να αρχίσει 
και να συνεχίσει απρόσκοπτα το έργο του. Να σημειώσουμε ότι ο π. Τιμόθεος 
με την οικογένεια του διακονεί εθελοντικά την ιεραποστολή της Ορθοδόξου 
Εκκλησίας μας.

Τεχνικές Εργασίες

Η συντήρηση και ανάπτυξη των υποδομών της Ιεραποστολής προχωρά με 
σταθερούς ρυθμούς. Από την Ελλάδα έχουν φτάσει τρεις τεχνίτες που εργάζονται 
εντατικά. Ειδικότερα:

Συνεχίζεται η αντικατάσταση της στέγης του Ιεραποστολικού Κέντρου Αγίας 
Παρασκευής στο Σαμπέτο, μαζί με εργασίες συντήρησης και επισκευής στα κτίρια 
του Ιεραποστολικού Κλιμακίου.

Στην Τόνγκα, στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου ολοκληρώνονται οι τελευταίες 
εργασίες που περιλαμβάνουν την τοποθέτηση πλακιδίων, κλιμακοστασίων, κου-
παστών, θυρών και παραθύρων, καθώς και βελτιώσεις στους κοινόχρηστους 
χώρους (κουζίνα, τουαλέτες, υπνοδωμάτια και αίθουσα εκδηλώσεων).

Επιπλέον, συνεχίζεται η αγιογράφηση του Ιερού Ναού των Αγίων Αποστόλων.

Ευχαριστία και παράκληση

Τον επόμενο μήνα, αναμένεται η αναχώρηση της οικογένειας Τζόουνς από 
την Αλάσκα, αφού συμπλήρωσαν τρία χρόνια προσφοράς στην Ιεραποστολή. 
Τους ευχαριστούμε από καρδίας για την βοήθειά τους.

Η Ιερά Μητρόπολη Νέας Ζηλανδίας παρακαλεί κάθε άνθρωπο καλής θελή-
σεως να βοηθήσει με την προσευχή του, αλλά και με την οικονομική υποστήριξή 
του, ώστε να συνεχιστεί η πολύτιμη προσφορά της στους ανθρώπους των νησιών 
του Ειρηνικού.
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Νέα από την Κορέα

Κοινωνικά Δίκτυα

Η προσπάθεια για την διάδοση του λόγου του Θεού μέσω των κοινωνικών 
δικτύων Orthodox Korea Network (OKN), που ξεκίνησε πριν από λίγους μήνες 
συνεχίζεται με επιτυχία. Με τις δυνατότητες του διαδικτύου πολλοί, ιδιαιτέρως 
νέοι στην ηλικία, μαθαίνουν για την Ορθόδοξη Εκκλησία και ζητούν να γίνουν 
Ορθόδοξοι Χριστιανοί. 

Εκδόσεις

Το ίδιο συμβαίνει και με τις εκδόσεις βιβλίων ορθόδοξης πνευματικής ζωής, τα 
οποία εκδίδονται από τον εκδοτικό οίκο: Korean Orthodox Editions της Μητρόπο-
λης Κορέας και Εξαρχία Ιαπωνίας. Το ενδιαφέρον του κορεατικού αναγνωστικού 
κοινού για τα ορθόδοξα βιβλία είναι μεγάλο και πολύ ελπιδοφόρο για το μέλλον 
της Ορθοδοξίας στην Κορέα. 

Χειροτονία

Η εις Διάκονον χειροτονία του αμερικανικής καταγωγής Χριστοφόρου Jonker, 
στον καθεδρικό ιερό ναό του Αγίου Νικολάου Σεούλ την Κυριακή της Πεντηκο-
στής ήταν πηγή μεγάλης συγκίνησης και πνευματικής χαράς.

Ο νεοχειροτονηθείς διάκονος Χριστοφόρος ζει στην Κορέα περισσότερα από 
δέκα χρόνια και είναι νυμφεύμενος με την κορεάτισσα Ζωή (Gippeum Park). Είναι 
καθηγητής αγγλικών και έκανε μεταπτυχιακές σπουδές στη Θεολογική Σχολή 
του ΑΠΘ. Εκτός της μητρικής του γλώσσας ομιλεί ελληνικά και κορεατικά.

Ο διάκονος Χριστοφόρος, κατά την σύντομη προσλαλιά του, συγκινήθηκε 
πολύ,  διότι αισθάνθηκε έντονα, όπως είπε αργότερα, την παρουσία του αειμνή-
στου μητροπολίτη Σωτηρίου, όταν αναφέρθηκε με ευγνωμοσύνη στο σεβαστό 
πρόσωπό Του.

Εύχεσθε ο νεοχειροτονηθείς Διάκονος να διακονήσει επάξια μέχρι της τελευ-
ταίας του αναπνοής την Εκκλησία του Χριστού. Άξιος!

Τριετές Μνημόσυνο για τον από Κορέας Μητροπολίτη Πισιδίας Σωτήριο

Η συμπλήρωση τριών ετών από την προς Κύριον εκδημία του μακαριστού 
Μητροπολίτη Πισιδίας, του από Κορέας, κυρού Σωτηρίου έγινε αφορμή πολλα-
πλών εκδηλώσεων τιμής και σεβασμού στην γενέτειρά του Άρτα, στην Αθήνα 
(από το Πατριαρχικό Ίδρυμα Ορθοδόξου Ιεραποστολής Άπω Ανατολής και την 
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Εταιρεία Μεσογειακού Πολιτισμού), στην Πισιδία, στην Κορέα και στην Ιαπωνία. 
Ιδιαιτέρως, στην ιερά μονή Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Καπιονγκ, όπου βρί-
σκεται και ο τάφος του, τελέστηκε ιερή Αγρυπνία και Μνημόσυνο την Παρασκευή 
προς το Σάββατο 13 και 14 Ιουνίου και την Κυριακή 15/6 σε όλες τις ενορίες της 
Ορθόδοξης Μητρόπολης Κορέας τελέστηκε Μνημόσυνο. Επίσης την Κυριακή 
15/6 Μνημόσυνο τελέστηκε και στο Τόκιο Ιαπωνίας. Είθε να έχουμε την ευχή και 
την ευλογία Του και η μνήμη Του να είναι αιωνία! 

ΠΑΤΡΙΑΡΧΙΚΟΝ 
ΙΔΡΥΜΑ 

ΟΡΘΟΔΟΞΟΥ 
ΙΕΡΑΠΟΣΤΟΛΗΣ 

ΑΠΩ ΑΝΑΤΟΛΗΣ
		       

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
Γουναροπούλου 3

Τ.Κ. 157 71, Ζωγράφου

EMAIL
patriarchidryma@gmail.com

ΤΗΛΕΦΩΝΟ
+30 210 771 0732

INTERNET SITE
 www.patriarchikoidryma.gr
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Καταθέσεις δωρεών
Δικαιούχος		  Πατριαρχικόν Ίδρυμα Ορθοδόξου Ιεραποστολής Άπω Ανατολής

Εθνική Τράπεζα	 IBAN: GR6001100400000004029612456 	

Alpha Bank		  IBAN: GR8901404730473002101099272	       

ΕΛΤΑ - Ταχυπληρωμή 	 Παρακαλούμε ενημερώστε μας τηλεφωνικώς ή στο e-mail του 
			   Ιδρύματος για την κατάθεσή σας, γιατί στην κίνηση λογαριασμού που 
μας δίνει η Τράπεζα, δεν αναγράφεται το όνομά σας, ειδικά μέσω e-banking, και θα σας σταλεί η 
απόδειξη. Εάν δεν έχετε λάβει απόδειξη για την κατάθεσή σας τηλεφωνείστε στο 210 7710732.

Σας ευχαριστούμε για την πολύτιμη βοήθειά σας και την συνεχή συμπαράστασή σας στο 
ιεραποστολικό έργο του Οικουμενικού Πατριαρχείου στην Άπω Ανατολή.

Το Δ.Σ. του Πατριαρχικού Ιδρύματος 
Ορθοδόξου Ιεραποστολής Άπω Ανατολής


